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Anexo 13 - Balanco Financeiro
CONSOLIDADO

Especificacgéo

Receitas Orcamentaria (I)

INGRESSOS

Exercicio Atual

Receita Tributéria: 0,00
Receita de Contribuicdes: 0,00
Receita Patrimonial: 0,00
Receita Agropecuédria: 0,00
Receita Industrial: 0,00
Receita de Servicos: 0,00
Transferéncias Correntes: 0,00
Outras Receitas Correntes: 0,00
-Total das Receitas Correntes: 0,00
Operacgdo de Créditos: 0,00
Alienacdo de Bens: 0,00
Amortizacdo de Emprestimos: 0,00
Transferéncia de Capital: 0,00
Outras Receitas de Capital: 0,000,00
-Total das Receitas Capital:
Receitas Intra-Orcamentdrias: 0,00
Deducdes da Receita Orcamentéria: 0,00
-Total: 0,00
Transferéncias Financeiras Recebidas (II)
Transferencias da Céamara: 347.817,12
Transferencias do RPPS: 0,00
Créditos a Receber: 0,00
Entidades Devedoras: 0,00
Acréscimos Patrimoniais: 0,00
Repasses: 0,00
Ajustes Financeiros: 0,00
Devolucdo da Cémara: 0,00
-Total: 347.817,12

Saldo em Espécie do Exercicio Anterior (IV)

DISPENDIOS

Exercicio Anterior Especificacéo Exercicio Atual

Despesa Orgamentaria (VI)
0,00
Funcao
LEGISLATIVO 347.817,12
-Total: 347.817,12

0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,000,00

Transferéncias Financeiras Concedidas (VII)

0,00 Transferencias da Céamara: 0,00
0,00 Transferencias do RPPS: 0,00
0,00 Devolucdo da Cémara: 0,00
0,00 Entidades Devedoras: 0,00
0,00 Decréscimos Patrimoniais: 0,00
0,00 Desincorporacoes De Disponibilidades: 0,00
0,00

0,00

0,00 -Total: 0,00

Saldo em Espécie para o Exercicio Seguinte (IX)

Pag:

Periodo: Exercicio de 2006

Exercicio Anterior

0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
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Anexo 13 - Balanco Financeiro Periodo: Exercicio de 2006
CONSOLIDADO
INGRESSOS DISPENDIOS
Especificacgéo Exercicio Atual Exercicio Anterior Especificacgéo Exercicio Atual Exercicio Anterior
Caixa 0,00 0,00 Caixa 0,00 0,00
-Total: 0,00 0,00 -Total: 0,00 0,00
Contas Préprias /conta Unica 0,00 0,00 Contas Préprias /conta Unica 0,00 0,00
-Total: 0,00 0,00 -Total: 0,00 0,00
Total (V) = (I+II+III+IV): 401.468,45 0,00 Total (X)=(VI+VII+VIII+X): 401.468,45 0,00



